PROGRAMACION 4

Localizar el microinterruptor de configuracién Sw2, ubicado en el lateral
superior izquierdo de la parte posterior del médulo EL632/PLUS y
colocar el nimero 2 en ON. La placa emitira un tono indicando que ha
pasado al modo de programacion.

Importante: Para realizar este modo de programacién, el microinterruptor
de programacion rapida Sw1 del teléfono deben estar los Dips a OFF.

Apagar el teléfono a programar.
Una vez se encuentre apagado, presionar el pulsador de abrepuertas.

Mantenga presionado el pulsador de abrepuertas y sin soltarlo, encienda
el teléfono.

Para indicar que el equipo esta listo para la programacién, la placa y el
auricular del teléfono emitiran unos tonos (el led del teléfono se ilumina
fijo en color rojo), pudiendo soltar el pulsador de abrepuertas. Para
establecer comunicacion de audio con la placa, descolgar el auricular.

Presionar el pulsador de la placa que se desea que llame a este teléfono.
En dicho instante, la placa y el auricular del teléfono emitiran unos
tonos (el led del teléfono parpadeara en color rojo).

Para programar el teléfono como Principal, pulse el boton A durante 3
segundos, (el led del teléfono se ilumina fijo en color rojo).

Para programarlo como Secundario 1 pulsar el botén @—=una vez, el led de
estado parpadeara (en color verde) una vez y asi sucesivamente hasta
Secundario 4 pulsar el botonG==cuatro veces, el led de estado
parpadeara (en color verde) cuatro veces.

Para programar el teléfono como Secundario + Intercom., pulse el boton
B, el led parpadeara (en color verde) una vez. A continuacion pulse el
botén A durante 3 segundos (el led del teléfono se ilumina fijo en color
rojo).

Realizar una llamada para comprobar que el teléfono se ha programado
con éxito. Programar el resto de teléfonos de la misma forma.
Finalizada la programacion coloque el interruptor de programacion en OFF.

Cada vivienda debe tener una sola unidad principal; si existen teléfonos
omonitores en paralelo se deberan configurar como secundarias.

IMPORTANTE: La programacion del teléfono con una placa codificada o
desde una placa general, ver manual de la placa correspondiente.
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rogramacién del teléfono con placa de

pulsadores.

IMPORTANTE: Programaciéon avanzada, conexionados opcionales y
mas informacioén, ver manual “T-540 PLUS SE (céd. 50122199)".
https://doc.golmar.es/search/manual/50122199
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DESCRIPCION 1

Descripcién del teléfono T-540 Plus SE.

Teléfono digital para el sistema Plus con placas de pulsadores y
codificadas.

a. Brazo auricular.

b. Rejilla difusién sonido.

c. Orificio micréfono.

d. Hueco de sujecion.

e. Conectores para cordon telefonico.

f. Pulsador de funcién / programacion.

g. Led de estado del teléfono:
- Reposo: Led en rojo encendido.
- Llamada: Led en verde encendido (teléfono ppal.).
- Comunicacion: Led en verde encendido.
- Modo noche: Led en rojo parpadeo.
- Modo doctor: Led en verde parpadeo.

h. Pulsador de colgado.

Descripcién de los bornes de conexion.

|+ |- |A[D aR] - |z{sA] + |int|A1]
+, - . Positivo, negativo (alimentacion 18Vcc).
A, D :Comunicacion audio, digital.
AP+ : Entrada para pulsador auxiliar de apertura de puerta.
HZ- : Entrada pulsador timbre de puerta.
SA: Salida (negativo) soneria auxiliar, (consumo max. 250mA).
INT : Intercomunicacion.
A1: Salida (negativo) activacién dispositivo auxiliar
(consumo max. 50mA).
Pulsadores de funcion.

A Con el auricular colgado y en reposo: Una pulsacion corta
de 1 seg. activa el modo “volumen del tono de llamada”,
indicandonos con un tono el actual volumen seleccionado.
A continuacién cada pulsacién corta de 1 seg. (y antes de que trans-
curran 5 seg.) selecciona un nivel de volumen: maximo, medio, minimo
y sin volumen “modo noche” y asi sucesivamente (modo carrusel).

Con el auricular colgado o descolgado y en reposo: Una pulsacion
larga de 3 seg. “apaga/ enciende” el teléfono. después de cualquier
reinicializaciéon del teléfono y durante los 45 seg. siguientes, no se
podra realizar ninguna operacién con el mismo.

(*)B Con el auricular descolgado: Activa la intercomunicacion (en la misma
vivienda), una pulsacion larga hasta escuchar un tono de
confirmacion llamara a todos los teléfonos de la vivienda. Si se
realizan pulsaciones cortas, 1 pulsacién llamara al teléfono “principal",
2 pul. llamara “secundario 1", 3 pul. llamara “secundario 2", 4 pul.

llamara “secundario 3"y 5 pul. llamara “secundario 4", este modo de
Continta

DESCRIPCION 2

Viene de la pagina anterior
llamada de intercomunicacion selectiva sélo es posible con el
teléfono T540 Plus SE y el monitor Tekna Plus SE. Sélo es operativo
si no existe una llamada o comunicacion en curso.

(*) Independientemente de la posicion del auricular activa el dispositivo
auxiliar.

C Con el auricular_colgado: Realiza una llamada de panico a las
= centrales de conserjeria configuradas para recibir este tipo de
llamada. Con el auricular descolgado, permite realizar una llamada
normal a la central principal. Durante los procesos de recepcion de

llamada o comunicacién, permite activar el abrepuertas.

(*) En el modo de programacion avanzada, pueden modificarse las funciones
por defecto de los pulsadores de funcion By C .

M icrointerruptor de programacion rapida SW1.

El microinterruptor de programaciéon rapida SW1 esta
ubicado en la parte central del circuito, accesible
abriendo el teléfono. Permite configurar el teléfono como
principal/ secundario y asignar una direccion al teléfono.

Importante:

Este tipo de programacién no se puede realizar en Placa General.

Dip1y Dip2: Configura el teléfono como principal/ secundario.
Dip1yDip2 a OFF principal, Dip1 a OFF y Dip2 a ON
secundario 1, Dip1 a ON y Dip2 a OFF secundario 2,
Dip1yDip2a ON secundario 3.

Los interruptores colocados en la posiciéon OFF
tienen valor cero. En la posicion ON tienen
asignados los valores de la tabla adjunta.

El cédigo del teléfono sera igual a la suma de valores de los interruptores
colocados en ON:
Interruptorn®: 3 4 5 6 7 8 9 10
ValorenON: 128 64 32 16 8 4 2 1

R EREY

Ejemplo: 0+ 64+0+16+0+4+2+1=87

*Valor de fabrica

INSTALACION 3

Conexionar y fijar el teléfono a la pared.

Evitar emplazamientos cercanos a fuentes de calor, polvorientos o con mucho
humo. El teléfono puede fijarse en caja universal o directamente a pared.

: : Abrir el teléfono, realizando levemente palanca
con un destornillador plano en las ranuras
<N dispuestas para ello, como muestra el dibujo.

Para la sujecién directa a pared, realizar
dos taladros de 6mm. en las posiciones
especificadas, utilizando tacos de 6mm.
y tornillos @3,5 x 25mm.

Pasar los cables por el orificio dispuesto a tal efecto, y
conectarlos a la regleta. Cerrar el teléfono tal y como
muestra el dibujo. Una vez cerrado, conectar el
auricular mediante el cordén telefonico y colocarlo
en la posicion de colgado.

ESQUEMA DE INSTALACION

I T-540 Plus SE IE T-540 Plus SE

FUNCIONAMIENTO

- Recepcioén de llamadas: Durante la recepcion de la llamada, el led de
estado del teléfono principal se iluminara (color verde). Sila llamada no
es atendida antes de 45 seg., el led de estado del teléfono principal se
iluminara (color rojo), el led & de la placa se apagara y el canal quedara
libre.

- Para establecer comunicacion, descolgar el auricular del teléfono, se
iluminaran el led de estado del teléfono (color verde) y el led ) delaplaca.

- La comunicacién tendra una duraciéon de un minuto y medio o hasta
colgar el auricular. Finalizada la comunicacion, el led de estado del
teléfono se iluminara (color rojo), el led ) de laplaca se apagaray el canal
quedaralibre.

- Si se desea abrir la puerta, presionar el pulsador de abrepuertas durante
los procesos de llamada o comunicacion: una sola pulsacion activa el
abrepuertas durante 3 seg., el led [[l se iluminara también durante 3 seg.
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*Colocar este alimentador
lo mas cerca posible
del primer teléfono.
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IMPORTANTE:
Mas informacion de la placa, secciones, distancias, esquemas instalacion, etc., (ver manual “T632 Plus P/T”).
https:/doc.golmar.es/search/manual/ 50122328



'QOGRAMMING 4

Locate the SW2 DIP switch situated on the top left-hand side of the back
of the EL632/PLUS module and set number 2 to ON. The door panel will
reproduce a sound to advise that the system has entered into
programming mode.

Important: To perform this programming, the telephone's SW1 DIP
switches should be setto OFF.

Switch off the telephone to be programmed.
Once switched off, press the door release button.

While keeping the door release button pressed, switch on the telephone.

To show that the system is ready for programming, the door panel and the
telephone handset will emit a number of tones (the LED on the
telephone will illuminate red), enabling the door release button to be
released. To establish audio communication with the door panel, lift the
handset.

Press the button of the door panel that will call this telephone.
At this moment, the door panel and handset will emit a number of tones
(the LED on the telephone will blink red).

To programme the telephone as Master, press button A for 3 seconds
(the telephone's LED will illuminate red).

To programme it as Slave 1, press button G== once, and the status LED
will blink (green) once. Continue successively to Slave 4, pressing
button G==four times, and the status LED will blink (green) four times.

To programme the telephone as Slave + Intercom, press button B and
the LED will blink (green) once. Then press button A for 3 seconds (the
telephone's LED willilluminate red).

Make a call to check that the telephone has been successfully
programmed. Programme the other telephones in the same way.
Once the programming has finished, set the programming switch to OFF.

Each apartment must only have one master unit; if there are parallel
telephones or monitors, they must be configured as slaves.

IMPORTANT: To programme the telephone with a coded door panel or from
a general door panel, see the manual of the corresponding door panel.

5

Programming the telephone with a button door

3

IMPORTANT: For advanced programming, optional connections and more

information, see the “T-540 PLUS SE User Manual” (code 50122199).
https://doc.golmar.es/search/manual/50122199
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DESCRIPTION 1

Description of the T-540 Plus SE telephone.

Digital telephone for the Plus system with button and coded door panels.

)
. Handset.
. Speaker grille.
. Microphone hole.
. Subjection hole.
. Telephone cord connectors.
Function / programming button.
. Telephone status LED:
- Standby: LED illuminated red.
- Call: LED illuminated green.
- Communication: LED illuminated green.
- Night mode: LED blinking red.
- Doctor mode: LED blinking green.
h. Hook switch.
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Description of the connection terminals.

|+ |- |A[D || - |rz-|sA] + [int | A1]
+, - . Positive, negative (18Vdc power supply).
A, D :Audio, digital communication.
AP+ : Auxiliary door release button input.
HZ-: Door bell button input.

SA: Output (negative) auxiliary call repeater (max. consumption 250mA).

INT : Intercom function.
A1: Output (negative) auxiliary device activation
(max. consumption 50mA).

Function buttons.

With the handset on the hook and in standby: One
short press for 1 second activates “ringtone volume”
mode, with a tone indicating the current volume
selected. Then each 1 second press (befor 5 seconds elapse)
selects a volume level: maximum, medium, minimum and no
volume “night mode” and so on (in carousel mode).

With the handset on or off the hook and in standby: One long press
for 3 seconds turns the telephone on or off. After any resetting of the
telephone and for the following 45 seconds, no operation with it can
be performed.

(*) With the handset off the hook: The intercom (in the same apartment)
is activated. One long press until a confirmation tone can be heard
will call all of the telephones in the apartment. To call individual
telephones, press the button once to call the “master” telephone,
twice to call “slave 17, 3 times to call “slave 2”, 4 times to call “slave
3"and 5 times to call “slave 4”. This selective intercom call mode is

Continued overleaf

DESCRIPTION 2

Continued from previous page
only available with the T540 Plus SE telephone and the Tekna
Plus SE monitor. This only functions if no call or communication
isin progress.
(*) Regardless of the position of the handset, the auxiliary device is
activated.

C With the handset on the hook: A panic call to the guard units
= configured to receive such calls is made. With the handset off the
hook, a normal call can be made to the main guard unit. During

call reception and communication processes, it enables the door

release to be activated.

*) In advanced programming mode, the default functions of function
buttons B and C canbe changed.

SW1 DIP switch.

The SW1 DIP switch is located in the central part of the lk
circuit, accessible by opening the telephone. It
enables the telephone to be configured as
master/slave and an address to be assigned to it.

Important:This type of programming cannot be
performed on a general entrance door panel.

DIP 1 and DIP 2: Configure the telephone as master/slave.
DIP 1 and DIP 2 to OFF master, DIP 1 to OFF and DIP 2 to
ON slave 1, DIP 1 to ON and DIP 2 to OFF slave 2, DIP 1
and DIP 2to ON slave 3.

DIP 3 to DIP 10: To configure the telephone address.

The switches set to OFF have a zero value. The
values of the switches set to ON are shown in
the table below.

The telephone code is the sum of the values of the switches set to ON:

Switchnumber: 3 4 5 6 7 8 9 10
Value when ON: 128 64 32 16 8 4 2 1

Y
Example: 0+ 64+0+16+0+4+2+1=87 @L\ @%@%@@;%%;

*Factory setting

INSTALLATION 3

Connecting and fixing the telephone to the wall.

Avoid dusty or smoky environments or locations near sources of heat. The
telephone can be fixed to a universal embedding box or directly to the wall.

Open the telephone by inserting a flat
screwdriver into the slots and gently pry
open as shown in the drawing.

To fix directly to the wall, drill two 6mm
holes at the specified positions and use
6mm wall plugs and @3.5 x 25mm
screws.

Pass the cables through the cable holes and connect
them to the connector. Close the telephone as shown
in the drawing. Once the telephone is closed,
connect the handset using the telephone cord and
place iton the hook.
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OPERATION

- Call reception: During call reception, the status LED of the master
telephone will illuminate (green). If the call is not answered within 45
seconds, the master telephone's status LED will illuminate (red), LED
& onthe door panel will turn off and the channel will be free.

- To establish communication, lift the handset of the telephone and the
telephone's status LED (green) and the door panel's LED ) will
illuminate.

- The communication will last for one and a half minutes or until the
handset is replaced. After the communication, the telephone's status
LED will illuminate (red), the door panel's LED ) will turn off and the
channel will be free.

- To open the door, press the door release button during the call or
communication processes: one press will activate the door release for
3 seconds and LED [J will alsoilluminate for 3 seconds.

Access panel

L]

@ =Master.

*Place this power supply
as close as possible to the

®

first telephone.
FA-Plus/C or FA-Plus
0
= \sW1 || o—1
RRHREEHER [—]

[ CN1
leva[evA] = [+] + ] = [ D] Aout] Ain [ Vin- [ Vin+ [Mesh[Vouts[Vout.|

DC lock release

IMPORTANT:
Further information about the door panel, sections, distances, wiring diagrams, etc., see “T632 Plus P/T User Manual’.
https:/doc.golmar.es/search/manual/ 50122328



PROGRAMMERING 4

Zoek DIP-schakelaar Sw2 op, bij de EL632/PLUS T/P bevindt deze zich
aan de achterkant links bovenin, zet de schakelaar 2 op AAN. Het
buitendeurpaneel laat een toon horen en geeft hiermee aan dat het in de
programmeerstand staat.

Belangrijk: Om deze manier van programmeren toe te passen dienen de
dip-schakelaars van de telefoon van programmeer DIP-Schakelaar Sw1
allemaal op UIT te staan.

Zet de telefoon uit om te programmeren via druktoets A.

Als de telefoon uit staat druk dan de deuropenertoets in en houd deze

ingedrukt.

Terwijl de deuropenertoets ingedrukt blijft, zet het toestel weer aan door
op druktoets Ate drukken..

Het buitendeurpaneel en de telefoon zullen een aantal tonen laten horen
om aan te geven dat deze nu in de programmeerstand staan. De LED
van de telefoon brandt nu continue rood, de deuropenertoets kan nu
losgelaten worden. Voor het tot stand brengen van communicatie met
hetbuitendeurpaneel, neem de hoorn van het toestel.

Druk op de beldrukker welke bij het appartement hoort. Het
buitendeurpaneel en de telefoon zullen nu enkele tonen laten horen en
de LED van de telefoon knippert rood.

Om de telefoon als Masterte programmeren, druk voor 3 seconden op de
toets A de LED op de telefoon brandt nu rood.

Om de telefoon in te stellen als Slave 1, druk 1x op de toets G== , de LED
knippert 1x groen, druk 2x op de toets G== en de LED knippert 2x groen,
druk 3x op de toets == en de LED knippert 3x groen en voor Slave 4, 4x
drukkenoptoets G—= ende LED knippert4x groen.

Om de telefoon te programmeren als Slave + Intercom, druk op de toets
Ben de LED zal 1x groen knipperen. Druk vervolgens voor 3 seconden op
toets A ende LED op de telefoon brandt weer rood.

Om te controleren of de programmering goed is gegaan, druk op de
beldrukker welke hoort bij het appartement, neem de hoorn op en
controleer het geluid. Programmeer de andere telefoons op dezelfde
manier. Nadat de programmering is voltooid, zet de programmeer
schakelaar 2 weer op UIT, indien dit vergeten wordt zal het
buitendeurpaneel ongeveer elke 40 seconden twee toontjes laten
horen.

Elke woning of appartement dient 1 Maser toestel te hebben, indien er
parallel toestellen aanwezig zijn dan moeten die als Slave worden
geprogrammeerd.

Sistemas de comunicacion S.A.
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Belangrijk: Zie voor geavanceerde programmering, optionele
aansluitingen en meer informatie de "Gebruikshandleiding T-540 PLUS
SE" (code 50122199). L
https://doc.golmar.es/search/manual/50122199 golmar@golmar.es www.golmar.es



BESCHRIJVING 1

Beschrijving van de telefoon T-540 Plus SE.

Digitaal telefoontoestel voor serie Plus met beldrukkers of codepanelen.

. Hoorn.

. Luidspreker.

. Microfoon.

. Ophanggat.

. Telefoonsnoer connector.

Functie en programmeertoetsen.

. Status LED van de telefoon:
- Rust: Led brandt rood.
- Oproep: Led brandt groen (master telefoon).
- Tijdens gesprek: Led brandt groen.
- Nacht modus: Led knippert rood.
- Doktersfunctie: Led knippert groen.

h. Hoornschakelaar.

OT o
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Beschrijving van de aansluitklemmen.

|+ |- |A[D aR] - |z{sA] + |int|A1]
+, - . Plus, min (voedingsspanning 18Vdc).
A, D :Audio communicatie, digitale communicatie.
AP+ : Ingang voor externe aansturing deuropener tussen AP+ en -.
HZ- : Aansluiting voor etagebeldrukker tussen Hz en -.
SA: Uitgang (-) voor externe signaalgever, (belasting max. 250mA).
INT : Intercom functie.

A1: Uitgang (-) voor het aansturen van een extern apparaat
(belasting max. 50mA).

Functietoetsen.

A Met de hoorn op de haak: een korte druk op 1 sec.
activeert de "volume-modus van de oproeptoon" ,deze
wordt aangegeven met de geselecteerde toon. Elke korte
druk van 1 sec. (en binnen 5 seconden) selecteert een volume nivea
u: maximum, gemiddeld, minimum en geen volume "nachtmodus"
enzovoort (carrouselmodus).

Een lange druk van "3 seconden": met de telefoon in rust en de hoorn
op de haak "zet de telefoon aan/uit". Na elke her-initialisatie van de
telefoon of uit/aan zetten is er gedurende de volgende 45 seconden
geen handeling of oproep mogelijk.

(*) Met de hoorn van de haak wordt de intercom (in dezelfde woning)
geactiveerd, lang indrukken totdat u een bevestigingstoon hoort zodat
men alle telefoons in huis belt. Bij kort indrukken, 1 druk roept de
"master" -telefoon, 2 keer drukken belt "slave 1", 3 keer drukken belt
"slave 2", 4 keer drukken roept "slave 3" en 5 keer drukken "slave 4",

Vervolg

BESCHRIJVING 2

Vervolg van voorgaande pagna
deze intercomoproep is alleen mogelik met de T540 Plus SE-
telefoon en de Tekna Plus SE-monitor, deze is alleen werkzaam als
er geen gesprek of lopende communicatie is.

(*) Ongeacht de positie van de hoorn activeert men het externe
apparaat.

C Met de hoorn opgehangen, maak een paniekoproep naar de

= portiersmodule die zijn geconfigureerd om dit type oproep te

ontvangen. Met de hoorn van de haak kunt u een normaal oproep

naar de hoofd portiersmodule voeren. Tijdens een oproep of
gesprek wordt hiermee de deuropener aangestuurd.

(*) In de geavanceerde programmeermodus kunnen de standaardfuncties
van de functieknoppen B en(C worden gewijzigd.

Beschrijving van de DIP-schakelaar SW1.

De dip-schakaal bevindt zich op de print van de telefoon, de
telefoon kan geopend worden door de kap aan de
onderzijde te openen met een platte schroevendraaier,
hiermee kan de code en master slave worden ingesteld.

Belangrijk:

Deze programmering kan niet worden gedaan met etagepanelen.

DIP-schakelaar 1 en 2 zijn om de monitor als master of slave
in te stellen: DIP 1 en DIP 2 op UIT is Master, DIP 1 AAN en
DIP 2 UIT is Slave 1, DIP 1 UIT en DIP 2 Aan is Slave 2 en
DIP 1enDIP2AAN is Slave 3.

tot 255) in te stellen. De schakelaars in de UIT
positie hebben een waarde ,0". De Aan positie geeft
een waarde zoals aangegeven in de tabel hieronder

De monitor code is gelijk aan de som van de waarden van de op AAN
geplaatste DIP-schakelaars.
Schakelaarn®: 3 4 5 6 7 8 9 10
Waarde op AAN:128 64 32 16 8 4 2 1

SRR ERY

Voorbeeld: 0+ 64+0+16+0+4+2+1=87

INSTALLATIE 3

Bevestigen van de deurtelefoon aan de muur.

Vermijd het plaatsen van de telefoon in de buurt van warmtebronnen,in een
stoffige of rokerige omgeving. De telefoon kan worden bevestigd met behulp
van een inbouwdoos of rechtstreeks op de muur.

Het openen van de telefoon: Steek een platte

\\ schroevendraaier in de gleuf aan de onderzijde
TR en open voorzichtig zoals aangegeven in de
A . tekening. Het anders openen <. toestel
) dan op deze wijze kan Z A
schade aan de volumeregelaar || _
toebrengen. %,

Om de telefoon direct op de muur te
monteren, boor twee gaten van 6mm. op
de aangegeven plaatsen. Bevestig de
telefoon met behulp van 6mm. pluggen en | |-
3,5x25mm schroeven. SN

Voer de bekabeling door het corresponderende gat
en sluit deze aan. Sluit de telefoon als op de foto.

de houder. Let op dat u het telefoonsnoer er goed in
I T-540 Plus SE
Iﬂ T-540 Plus SE
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*Fabrieksinstelling

WERKING

- Oproep ontvangen: tijdens de ontvangst van een oproep zal de status
Led van het Master toestel oplichten (groen). Als de oproep niet binnen
45 seconden wordt beantwoord zal de status LED weer rood gaan
braden. Op het buitendeurpaneel zal de LED & weer uitgaan.

- Om het gesprek tot stand te brengen, neem de hoorn van de telefoon, de
status LED brandt groen en de LED op het buitendeurpaneel gaat
branden.

- De communicatie duurt anderhalve minuut of totdat de hoorn wordt terug
geplaatst. Zodra de communicatie is beéindigd zal de status LED rood
gaan branden en zalde LED )op het buitendeurpaneel uit gaan.

- Om de deur te openen, druk tijldens het gesprek of tijdens de oproep op
de deuropenertoets: één korte druk activeert de deuropener voor 3
seconden. De LED [ zal ook gedurende 3 seconden branden.

Zodra de telefoon is aangesloten, sluit u de hoorn
klikt met een hoorbare klik.
T-540 Plus SE
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aan met behulp van het telefoonsnoer en zet hem op
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*Plaats de voeding zo dicht
mogelijk bij de eerste telefoon.
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Red Deuropener
12Vdc.
BELANGRIJK:

Voor meer informatie over afstanden, diameters en instellingen, etc., (zie handleiding “T632 Plus P/T").
https:/doc.golmar.es/search/manual /50122328



iROGRAMAc;Ao 4

Localize o microinterruptor de configuragdo SW2, situado no lateral
superior esquerdo da parte posterior do médulo EL632/PLUS e coloque
o nimero 2 em ON. A placa emite um som para indicar que passou ao
modo de programagéo.

Importante: Para realizar este modo de programagao, o microinterruptor
de programagao rapida SW1 do telefone deve estar com os Dips em
OFF.

Desligue o telefone a programar.
Quando estiver desligado, carregue no botéo de abertura de porta.

Mantenha pressionado o botéo de abertura de porta e, sem o soltar, ligue
otelefone.

Para indicar que o equipamento esta preparado para a programacéo, a
placa e o auricular do telefone emitirdo um som (o /ed do telefone
ilumina-se fixamente em vermelho), podendo soltar o botdo de
abertura da porta. Para estabelecer comunicacdo de audio com a
placa, levante o auricular.

Carregue no botdo da placa para a qual pretende quer fazer uma
chamada com este telefone.
Neste mesmo instante, a placa e o auricular do telefone emitirdo um
som (o led do telefone pisca em vermelho).

Para programar o telefone como Principal, carregue no botao A durante
3 s (o/eddo telefone ilumina-se de forma fixa em vermelho).

Para programar como Secundario 1, carregue no botdoG@—= uma vez, o
led de estado pisca (em verde) uma vez e assim sucessivamente até
Secundario 4 carregue no botdo @== quatro vezes, o led de estado
pisca (em verde) quatro vezes.

Para programar o telefone como Secundario + Intercomunicagéo,
carregue no botdo B , o led pisca (em verde) uma vez. A seguir,
carregue no botao A durante 3 s (o /ed do telefone ilumina-se fixo em
vermelho).

Realize uma chamada para comprovar que o telefone foi programado
corretamente. Programe os restantes telefones da mesma forma.

Quando finalizar a programagao, coloque o interruptor de programagéao
em OFF.

Cada habitagdo deve ter apenas uma unidade principal; se houver
telefones ou monitores em paralelo, devem ser configurados como
secundarios.

IMPORTANTE: Para a programacédo do telefone com uma placa
codificada ou desde uma placa geral, consulte o manual da placa
correspondente.
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IMPORTANTE: Programagdo avangada, ligagdes opcionais e mais

informagao, consulte manual “T-540 PLUS SE (c6d. 50122199)".
https://doc.golmar.es/search/manual/50122199
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DESCRICAO 1

Descrigéo do telefone T-540 Plus SE.

Telefone digital para o sistema Plus com placas de botdes e codificadas.
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. Brago auricular.
. Grelha de difusdo do som.
. Orificio do microfone.
. Orificio de fixagao.
. Conectores para fio telefénico.
Botao de fungédo / programagao.
. Led de estado do telefone:
- Repouso: Led vermelho aceso.
- Chamada: Led verde aceso.
- Comunicagao: Led verde aceso.
- Modo Noite: - Led vermelho intermitente.
- Modo Doutor: Led verde intermitente.
h. Botéo de desligado.

oOT o

Q 0 Q

Descrig:éo dos terminais de ligagéo.

[+ [-[A[D]an] - [nz{sa| + int|a1]
+, - : Positivo, negativo (alimentagéo 18 Vcc).
A, D :Comunicagao audio, digital.
AP+ : Entrada para botao auxiliar de abertura de porta.
HZ- : Entrada bot&o de campainha de porta.
SA: Saida (negativo) campainha auxiliar, (consumo max. 250 mA).
INT : Intercomunicagao.
A1: Saida (negativo) ativagao dispositivo auxiliar

(consumo max. 50 mA).

Botéo de funggo.

Com o auricular pousado e em repouso: Uma
preméncia curta de 1 s ativa o modo “Volume do som
de chamada”, indicando o volume selecionado atual
com um toque. A seguir cada preméncia curta de “1 s”
(e antes que decorram “5 s”) seleciona um nivel de volume com as
seguintes selegdes (maximo, médio, minimo e sem volume “Modo
Noite” e assim sucessivamente (em modo carrossel).

Com o auricular_pousado ou levantado e em repouso: Uma
preméncia longa de 3 segundos “liga / desliga” o telefone. Depois
de qualquer reinicializagdo do telefone e durante os 45 s seguintes
nao sera possivel realizar nenhuma operagdo com o mesmo.

(*) Com o auricular levantado: Ativa a intercomunicagdo (na mesma
habitag&o), uma preméncia longa até escutar um som de confirmagao
faz uma chamada para todos os telefones da habitagéo. Se realizar
preméncias curtas, com uma preméncia faz uma chamada para o
telefone “principal”’, com duas preméncias faz uma chamada para
“secundario 17, com trés preméncias faz uma chamada para
“secundario 2”, com quatro preméncias faz uma chamada para
“secundario 3” e com cinco preméncias faz uma chamada para

Continua

DESCRICAO 2

Continuagédo da pagina anterior
“secundario 4”; este modo de chamada de intercomunicagéo
seletiva apenas é possivel com o telefone T540 Plus SE e o
monitor Tekna Plus SE. Apenas esta operacional se ndo existir
uma chamada ou comunica¢do em curso.
(*) Independentemente da posi¢éo do auricular, ativa o dispositivo
auxiliar.
C Com o auricular pousado: Realiza uma chamada de panico para
™ as centrais de portaria configuradas para receber este tipo de
chamada. Com o auricular levantado, permite realizar uma
chamada normal para a central principal. Durante os processos
de rececéo de chamada ou comunicagéo, permite ativar o trinco
elétrico.

(*) No modo de programagéo avangada, € possivel modificar as fungdes
por defeito dos botdes de fungao B e C

M icrointerruptor de programagao rapida SW1.

O microinterruptor de programagao rapida SW1 esta
situado na parte central do circuito, acessivel ao
abrir o telefone. Permite configurar o telefone como
principal / secundéario e atribuir-lhe um endereco.

Importante:

Esta programacgéo ndo pode ser realizada na Placa Geral.

Dip1y Dip2: Configura el teléfono como principal/ secundario.
Dip1 e Dip2 em OFF principal, Dip1 em OFF e Dip2 em
ON secundario 1, Dip1 em ON e Dip2 em OFF
secundario 2, Dip1 e Dip2 em ON secundario 3.

Dip3 a Dip10: Para configurar o enderego do telefone.

N\ Os interruptores colocados na posi¢do OFF tém

@%@%@%@?@%@@ valor zero. Na posigdo ON tém atribuidos os
valores da tabela anexa.

O codigo do telefone sera igual a soma de valores dos interruptores
colocados em ON:
Interruptorn®: 3 4 5 6 7 8 9 10
ValoremON: 128 64 32 16 8 4 2 1

R ERER

Exemplo: 0+ 64+0+16+0+4+2+1=87

*Valor de fabrica

FUNCIONAMENTO

- Recegédo de chamadas: Durante a rece¢cdo da chamada, o led de
estado do telefone principal ilumina-se (cor verde). Se a chamada néao
for atendida antes de 45 s, o led de estado do telefone principal ilumina-
se (corvermelha), o led & daplacaapaga-se e o canal fica livre.

- Para estabelecer a comunicagéo, levante o auricular do telefone, o led
de estado do telefone (cor verde) e o led ) daplacailuminam-se.

- Acomunicagéo tera uma duragdo de um minuto e meio ou até pousar o
auricular. Finalizada a comunicagéo, o led de estado do telefone
ilumina-se (cor vermelha), o led ) daplaca apaga-se e o canalficalivre.

- Se pretender abrir a porta, carregue no botdo de abertura da porta
durante os processos de chamada ou comunicag&o: uma preméncia
ativa o trinco elétrico durante 3 s; o fed [l ilumina-se também durante
3s.

INSTALACAO 3

Ligagéo e fixagao do telefone na parede.

Evite locais préximos de fontes de calor, pulverulentos ou com muito fumo.
O telefone pode ser fixado em caixa universal ou diretamente na parede.

Abra o telefone, aplicando uma ligeira forca
de alavanca com uma chave de fendas
plana nas ranhuras disponiveis para este
efeito, conforme mostra o desenho.

Para fixar diretamente na parede, faga
dois orificios de 6 mm nas posigcdes
especificadas, utilizando buchas de
6 mm e parafusos de @3,5x 25 mm.

Passe os cabos pelo orificio proprio e ligue-os a base.
Monte o telefone como mostra o desenho. Depois
ligue o auricular através do fio telefénico e coloque
na posicao de desligado.
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ESQUEMA DE INSTALACION
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Placa de acesso
®=Principal. CN3 ®

*Coloque este alimentador
0 mais préximo possivel do
primeiro telefone.
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Rede Trinco elétrico
de c.c.

IMPORTANTE:
Para mais informacg&o sobre a placa, sec¢des, distancias, esquemas, instalagao, etc., (ver manual “T632 Plus P/T").
https:/doc.golmar.es/search/manual/50122328




